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Tutoriumsblatt 5 zu Analysis mehrerer Variablen
(Lehramt Gymnasium)
Aufgabe 1:
Uberpriife f:R — R

B X2 firx<0
x firx>0

auf Stetigkeit

a) in | — 00, 0[ mit dem Folgenkriterium
b) in 0 mit dem & — 6—KTriterium
¢) in |0, o[ iiber die topologische Definition.

Aufgabe 2:
Zeige, daB die Funktion f :]0,1]

— R nicht gleichméBig stetig ist, aber die Einschrinkung
x e L
g: [%, 1] — R gleichmiBig stetig ist.
x o L
Aufgabe 3:

Es sei (X, d) ein metrischer Raum und 5 # Y < X. Zeige:
dist(-,Y): X — [0,00[

x +— dist(x,Y) :=inf{d(x,y) : ye Y}
ist gleichméBig stetig.



